



微信号: jsjytv

姜堰微视听

随时随地 第一资讯



坚持“三结合”“三流动”

区新四军历史研究会深化实施红色主题教育

本报讯(通讯员 郑桂发)日前,区新四军历史研究会联合罗塘街道紫石社区党委启动《铭记历史,缅怀先烈,珍视和平,警示未来》图片展览筹备工作。

据了解,此次红色教育图片展将根据相关历史资料编辑而成,面向基层流动展出并宣讲,确保红色主题宣讲活动生动活泼、富有成效。

近年来,在红色主题教育宣讲活动中,区新四军历史研究会

按照党史学习教育常态化长效化的要求,围绕“党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”,深入开展年度“四史”宣讲活动,坚持红色主题教育“三结合”,即将红色主题宣讲与“四史”结合起来、与“学习二十大,永远跟党走,奋斗新征程”主题宣讲教育实践活动结合起来、与红色主题教育征文系列活动结合起来。

同时坚持“三流动”,区新四

军历史研究会联合相关部门建立红色教育流动宣讲团,在全区各中小学校流动宣讲红色教育课题,向基层村(社区)延伸;结合建团100周年,联合团区委建立团史学习教育流动展览馆,引导团员青年学生学习二十大、永远跟党走、奋斗新征程;继续发挥镇(街道)红色史料流动征集队的独特作用,为经常征集和定期出版《姜堰红色史迹》史料打好基础。



10月25日上午,区民政局相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线节目直播间,围绕“社会救助和养老服务”主题与广大听众、网友在线交流。 丁微 摄

上海市姜堰商会与娄庄镇商会签订友好商会协议

本报讯(记者 黄文婧 刘钰婷)10月25日下午,上海市姜堰商会走进娄庄镇,围绕“资源对接 合作共赢”共叙友好情谊,共商合作大计。

会议简要介绍娄庄镇相关情况;上海市姜堰商会负责人与娄庄镇商会负责人代表两商家

会签订友好商会协议;与会人员围绕“加强商会合作、助力民企发展”等方面开展交流。

上海市姜堰商会与娄庄镇商会将以此次交流为契机,进一步加强沟通与合作,共同探索商会发展新思路、新举措,为会员

企业提供更加全面、高效的服务,推动商会事业再上新台阶。

会前,与会人员走进娄庄镇敬老院,为老人们送去面包、牛奶等礼品,并走访该镇部分企业,了解产品开发、产业布局、企业管理等情况。



10月26日,天目山街道举办第二届职工运动会,设置了竹竿齐跑、网球接龙、拔河等趣味项目,丰富机关干部职工文化生活。 石玉 摄

我区召开专题会议 传达学习市委主要负责 同志调研姜堰讲话精神

(上接1版)把科技创新作为锻造产业硬实力的重中之重,坚定不移走好“专精特新”赛道;狠抓重大项目,树牢“项目为王”理念,用好专业招商、平台招商、基金招商、以商引商等新手段,以项目招引的全面升级为经济发展注入强劲动能。

会议要求,要紧扣“内外兼修展现东部城区新形象”,打造颜值更高的高质量发展增长极。以城市更新提升功能品质,聚焦“公园城市”愿景,树立“精明增长”“紧凑城市”理念,推动生产、生活、生态融合共进;以乡村振兴促进共同富裕,深入学习运用“千万工程”经验,坚持片区化推进乡村振兴,努力打造农业农村高质量发展的示范样板;以文旅融合彰显特色魅力,坚持以文塑旅、以旅彰文,以创建国家级旅游度假区为引领,以优质项目导入为支撑,把文旅流量转化为经济增量。

会议要求,要紧扣“用心用情提升人民群众获得感”,打造生活更好的高质量发展增长

极。以更大力度擦亮教育品牌,加快教育内涵式发展,让姜堰教育更加优质均衡、可持续发展;以更实举措做优公共服务,持续加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设,共同绘就“朝夕美好”的温暖画卷;以更高标准守牢稳定底线,进一步深化体制机制改革,不断提升社会治理现代化水平,统筹好发展与安全两件大事,妥善化解各类风险,夯实高质量发展的安全保障。

会议强调,要紧扣“一如既往保持奋楫争先精气神”,打造活力更强的高质量发展增长极。全区上下要自觉树立与时代发展相匹配的精神风貌,进一步激扬争先争优的志气、锤炼敢为善为的本领、营造和衷共济的氛围,始终以更高的站位和更宽广的视野,与最优者“对标”,与最强者“比拼”,与最快者“赛跑”,全力以赴把能办的办好、把难办的办成、把群众关切的大事小情办实办到位,共同推动全区高质量发展跑出“加速度”。

“梧桐专项”路演日海外 专场与英国留学生创新 项目泰州对接会在姜举行

(上接1版)姜堰经济开发区创建于1992年,是江苏省首批省级经济开发区,总规划面积81.48平方公里。目前正在重点打造高端精密智造产业园、中国(泰州)智能应急产业园和电子信息产业园。开发区始终把营商环境建设作为“一号工

程”,把企业、项目和人才的获得感放在首位,围绕政策、服务、保障三方面持续发力,全力打造“365·天天在线”营商环境品牌,热忱欢迎海归人才来这里投资兴业,携手奔赴美好“姜”来。

在宁姜堰籍医疗专家 第三届爱心义诊走进蒋垛

(上接1版)要积极搭建与各位专家常态化沟通、联系和合作的桥梁,促进医疗资源共享,吸引更多优质医疗资源来姜集聚,提升我区医疗事业整体能力水平;市二医、蒋垛镇卫生院等要主动加强与各位专家的学习、交流。希望姜堰南京商会等异地商会继续关心家乡、情牵故土,充分发挥商会人脉等资源优势,常态开展各类联谊、招商引资等活动,全力支持家乡经济社会发展;各位医卫界大咖将更多先进医疗技术、管理理念和教学科研资源带回来、留下来,助力“康养名城 活力姜堰”建设取得新成效。

启动仪式上,医疗专家代表与区卫健委负责人共同为名医工作室揭牌;蒋垛籍杰出企业家为蒋垛镇捐赠乡村医疗卫生事业发展基金;与会领导共同按动启动键,启动此次爱心义诊活动。

此次活动为期两天,医疗专家们通过把脉诊疗、专业指导、健康知识讲座等方式,为村民提供免费的常见病、多发病及疑难杂症义诊、咨询服务,满足蒋垛老百姓对优质医疗资源的期盼。

我区大型招聘会 “就”在金秋 “职”面未来

本报讯(记者 丁微)10月26日,2024年“就”在金秋 “职”面未来”秋季大型招聘会在三水广场举行。

活动现场,71家企业招聘人员化身摊主“挑灯觅才”,热情、详细地给前来应聘的求职者介绍参会企业基本情况、招聘岗位和工资待遇等内容,并答疑解惑,让求职者更加直观地了解企业情况和用工需求。

据了解,此次招聘会提供1000多个岗位,涵盖生产制造业、物业服务、管理、普工、技术以及商业服务等方面。

双登集团—清华大学 项目合作协议正式签订

本报讯(实习记者 曹昊)日前,双登集团副总裁钟义华与清华大学陈翔副研究员代表双方,在清华大学工物馆签署项目合作协议,标志着双方产学研合作迈上新的台阶。

会上,双方围绕科研项目合作、科技成果转化、储能技术发展等方面深入讨论交流。

多年来,双登集团与清华大学在新能源材料与储能技术方面保持紧密沟通,建立了深厚的友谊和感情。双方在进一步推动企业技术进步和高校科技成果转化、聚焦先进储能电池与关键技术方面达成合作共识,力求在关键技术上取得具有自主知识产权的突破性成果,加速前沿科技在产业化项目中落地生根,推动储能技术快速发展。



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室